Информация отдела образования Администрации Ленинского муниципального района о ходе реализации приоритетного национального проекта «Образование» за  2010 год.

    В 2010 году реализация приоритетного национального проекта «Образование» в Ленинском муниципальном районе проводилась по следующим направлениям.
    По направлению «Показатели эффективности» - доля детей школьного возраста, не обучающихся в общеобразовательных учреждениях, составила 0%, доля детей дошкольного возраста, охваченных различными формами дошкольного образования, составляет 27%.
    По направлению «Модернизация институтов образования как инструментов социального развития» проводилась материальная поддержка классных руководителей. Вознаграждение за классное руководство получали 169 учителей. В  2010 году было выплачено на эти цели 4124,3 тысяч рублей, в том числе из областного  бюджета  – 2107,2 тысяч рублей и из муниципального бюджета – 2017,1 тысяч рублей.
    По направлению «Предоставление общеобразовательным учреждениям доступа к образовательным ресурсам через Интернет» поддерживались 16 общеобразовательных учреждений. На предоставление доступа к ресурсам сети Интернет было израсходовано 554,3 тысячи рублей.
    По направлению «Развитие инновационного характера базового образования как основы становления экономики знаний» была проведена информационная работа о проводимом конкурсе молодых учителей. Для участия в  областном конкурсе на получение Премии Главы Администрации Волгоградской области муниципальным советом были направлены документы и материалы 6-ти учителей. Умнова Н.Н., учитель информатики МОУ «Ленинская сош №2», и Гончар Е.М., учитель математики и информатики МОУ «Ленинская сош №1», стали победителями конкурса и получили Премии Главы Администрации Волгоградской области в сумме 50 тысяч рублей.
    По направлению «Обеспечение выплаты компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» была выплачена компенсация части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях на 843 ребенка. Общая сумма выплаченных средств 1906,0 тысяч рублей. Доля граждан, воспользовавшихся правом на получение компенсации части родительской платы, от общей численности граждан, имеющих указанное право, составила 83%.
    По направлению «Обеспечение минимальных размеров денежных выплат на содержание ребенка, оставшегося без попечения родителей, в семьях опекунов (попечителей) и на вознаграждение приемным родителям» производились выплаты опекунам на 130 детей, оставшихся без попечения родителей. Среднемесячный размер выплаты на содержание ребенка, оставшегося без попечения родителей, составил 5 тысяч 891 рубль. Десять приемных родителей получали вознаграждение в размере 6060,7 рублей.
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